
     

  

35% of 35-44 year olds would  
travel within 0-2 weeks

39% of 45-64 year olds would 
travel within 2-4 weeks 

GCC TRAVELLERS ARE READY TO EXPLORE
Insights on travel sentiment post COVID-19

VACATION PREFERENCES 

46% Change 
of scenery

37% City, culture 
and historic 
monuments

38% Unique 
landscapes

23% 
Sun

38% 
Sea

ABOUT THOSE SURVEYED
41% Male.

59% Female
Between ages 
of 21 - 64 

Residents of both the UAE & Saudi Arabia were sampled (881 replies) by data specialists

Survey conducted by AllDetails, a Dubai based travel, lifestyle and communications agency in 
conjunction with ONEST. The survey was conducted between 24th April - 5th May 2020. 

56% Negatively 
affected by 
COVID-19 news.

83% of all age groups 
enjoy thinking and 
reading about travel 
during COVID-19 
Period

Health and 
Security a priority 

for travellers

80% of Travellers would like to travel for one week or more

Looking for a change, nature, sea & 
culture

72% of respondents 
will travel for leisure once 

restrictions are lifted 

For further information please email: 
isabeltapp@alldetails.net

86% of respondents will 
travel internationally post 

COVID-19

HEALTH SECURITY


